

2021年6月24日 星期四
编辑:傅淑巍 视觉设计:张 宁 校对:牛凤宇

城市联赛为辽宁厚植篮球土壤

本报记者 李 翔

7月3日,2021辽宁省城市男子篮球联赛将在盘锦市拉开战幕,这是辽宁省篮球运动协会成立以来组织的第一项大型赛事,也是为响应篮球实体化改革推出的龙头赛事。

“目前篮球运动在辽宁省的发展势头很好,在CBA的空档期,我们推出这样一项业余篮球赛事,对球迷而言也是一件好事。”6月23日,辽宁省篮协顾问韩伟民在接受采访时说。

“既然叫‘城市联赛’,我们定的规则就是一个城市出一支代表队。据我们了解,各市组建代表队有两种方式,一是通过城市的业余联赛直接选出一支球队,二是通过比赛选拔队员组成代表该城市的篮球队。”韩伟民如此表示。

按照赛程安排,12支参赛队根据抽签分成两个小组,分别在盘锦和阜新两个赛区进行赛会制比赛,小组前四名出线,然后以主客场方式进行

淘汰赛。为何采用这样的赛制?韩伟民解释道:“因为这项赛事是初创,省篮协对参赛球队不是很了解,如果一场比赛双方的实力过于悬殊,场面上不会好看。在度过摸索阶段之后,赛事运行成熟了,我们就会直接进行主客场制比赛。”

据韩伟民介绍,小组赛会在7月全部结束,淘汰赛将在8月到9月的6个周末进行。淘汰赛采用三战两胜制,小组赛成绩更好的球队多

打一个主场。之所以这样设计,也是为了减少参赛队往返主场的成本。

“任何事情都有起步阶段,辽宁省一共14个城市,第一年城市联赛有12支参赛球队,这个比例已经很高了。通过举办省级赛事,会有助于各市对球队建设的重视,扩大篮球人口,发掘更多的好苗子,形成良性循环,这也是我们创办城市联赛的初衷。”韩伟民实话实说。



欧洲杯观察

这粒进球 让莫德里奇比肩C罗

本报记者 李 翔

6月23日,凭借一场3:1的胜利,克罗地亚队以小组第二名的身份晋级。为克罗地亚队打进第二球的,是即将年满36岁的队长莫德里奇,他也因此成为克罗地亚队在欧洲杯上最年长的进球者。

值得一提的是,克罗地亚球员在欧洲杯最年轻的进球纪录也属于莫德里奇。2008年6月8日,在克罗地亚队对阵奥地利队的欧洲杯小组赛中,莫德里奇顶着东道主球迷的巨大干扰罚进点球,打进了个人欧洲杯的首粒进球,当时初出茅庐的莫德里奇只有22岁。

在世界足坛,能跨越13年参加同一项大赛的球员凤毛麟角。据统计,同时参加过2008年欧洲杯和本届欧洲杯的球员,只有C罗、莫德里奇、佩佩、基耶利尼、斯特克伦堡和日尔科夫6人。如今,莫德里奇成为继C罗之后,第二位能够在2008年欧洲杯和本届欧洲杯上都有过进球的球员。



6月23日,英格兰队球员斯特林(中)与捷克队球员切卢斯特卡(右)拼抢。 本版照片由新华社提供



6月23日,克罗地亚队球员莫德里奇庆祝攻入球队第二粒进球。

没有斯特林 英格兰队更尴尬

本报记者 李 翔

又是斯特林!在北京时间6月23日凌晨的欧洲杯D组最后一轮小组赛中,斯特林一剑封喉,帮助英格兰队以1:0力克捷克队。这样,英格兰队就以2胜1平积7分的不败战绩,挺进16强。

客观而言,本次欧洲杯上英格兰队的表现并不能让人满意,在竞争力并不算强的D组,英格兰队在3场比赛中只打进两个球,成为欧洲杯历史上进球最少的小组第一,这多少有些尴尬。但是,如果没有斯特林,英格兰队恐怕会更加尴尬,因为球队的两个进球都来自斯特林。

一直以来,球迷对斯特林的印象是各种单刀球和面对空门时居然不能进球,将他视为“快乐足球”的代言人,给他贴上难堪重用的标签,甚至有球迷认为斯特林不应该入选英格兰队。好在英格兰队主帅索斯盖特非常信任这位爱将,不仅把斯特林带到了欧洲杯赛场,还将他树立为战术核心。在索斯盖特的战术体系中,斯

特林是前场的重要持球点,拥有“无限开火权”,这为他在本届欧洲杯爆发埋下了伏笔。虽然斯特林在3场小组赛中也挥霍了一些机会,但总体看,斯特林与2018年世界杯上的那个“快乐少年”已经不可同日而语。据统计,近19场国家队比赛,斯特林自己打进14球,还送出6次助攻。也就是说,斯特林一共制造了20球,场均超过1球。本届欧洲杯,斯特林的两个进球为球队带来了6分,说他是球队在小组赛的MVP,当不为过。

在以D组第一名身份出线后,英格兰队也粉碎了外界关于该队“下棋”的传言。目前英格兰队落位上半区,这是一个喜忧参半的结果。一方面,1/8决赛他们会对上来自“死亡之组”的一支强队,面临严峻考验;但另一方面,如果能突破1/8决赛这道难关,他们有可能顺利地杀入四强甚至决赛。如果英格兰队想在本届欧洲杯实现“让足球回家”的梦想,斯特林将会起到决定性作用。

特林是前场的重要持球点,拥有“无限开火权”,这为他在本届欧洲杯爆发埋下了伏笔。虽然斯特林在3场小组赛中也挥霍了一些机会,但总体看,斯特林与2018年世界杯上的那个“快乐少年”已经不可同日而语。据统计,近19场国家队比赛,斯特林自己打进14球,还送出6次助攻。也就是说,斯特林一共制造了20球,场均超过1球。本届欧洲杯,斯特林的两个进球为球队带来了6分,说他是球队在小组赛的MVP,当不为过。

在以D组第一名身份出线后,英格兰队也粉碎了外界关于该队“下棋”的传言。目前英格兰队落位上半区,这是一个喜忧参半的结果。一方面,1/8决赛他们会对上来自“死亡之组”的一支强队,面临严峻考验;但另一方面,如果能突破1/8决赛这道难关,他们有可能顺利地杀入四强甚至决赛。如果英格兰队想在本届欧洲杯实现“让足球回家”的梦想,斯特林将会起到决定性作用。

对于中国女排教练组来说,总结这次比赛暴露的问题,确定最后的奥运阵容,提前做足奥运会小组赛对手和淘汰赛潜在对手的功课,是接下来最重要的工作。

备战奥运进入冲刺阶段 中国女排须补上发球和一传短板

本报记者 朱才威

结束了长达31天的世界女排联赛征程后,中国女排于6月22日抵达宁波北仑基地,为东京奥运会进行最后备战。东京奥运会将于今年7月23日开幕,中国女排的首场小组赛安排在7月25日,对手是土耳其队。

从5月25日至6月20日,中国女排一共在意大利的封闭赛区打了15场比赛,取得10胜5负的战绩,最终排名第五,无缘世界女排联赛四强。在中国女排主教练郎平看来,面对打法多样、大赛经验更丰富的对手,

替补阵容暴露出短板是必然的,也不完全是坏事,她只希望队员们能够通过正式比赛认识到自身的不足,抱着学习的态度打比赛,每场比赛过后都有进步。

事实上,如果不是输给加拿大队和比利时队,中国女排能够晋级本次联赛四强。正是这两场“意外”失利,暴露出中国女排替补队员的两大软肋,即发球和一传,尤其是发球。

从本次比赛看,各队的整体水平都有提高,进攻速度都有明显提升。各队在做好一传保障的前提下,以快速进攻为主。所以,中国女

量都不够好。正因为这个时段中国女排的发球很难破对手的一传,导致拦防跟不上对手的节奏,进而难以获得防守机会。

在朱婷、袁心玥等6名主力队员与球队会合后,中国女排接连击败荷兰队、意大利队、俄罗斯队以及此前14场保持全胜的美国队,以7连胜收官。

从本次比赛看,各队的整体水平都有提高,进攻速度都有明显提升。各队在做好一传保障的前提下,以快速进攻为主。所以,中国女

排应该对发球和一传格外重视,没有高质量的一传保障和具有攻击性的发球,很难赢得比赛。

郎平不止一次地说过,比赛不可能仅靠七八个主力去打。前三周的循环赛替补队员表现不佳,这不仅让她们认清自己的问题,也给球队敲响了警钟。

对于中国女排教练组来说,总结这次比赛暴露的问题,确定最后的奥运阵容,提前做足奥运会小组赛对手和淘汰赛潜在对手的功课,是接下来最重要的工作。

国乒热身赛团体比赛开战 奥运阵容获得两连胜



6月22日,中国一团选手陈梦/刘诗雯(左)在第二轮双打比赛中。

新华社山东威海电 正在威海

进行的国乒热身赛22日开始男、女团体较量,由奥运参赛选手组成的中国一团在两个项目上均取得两连胜。

为增加实战难度,循环赛制的热身赛采用五盘三胜,但五盘比赛都要打满。

男团方面,中国一团由马龙、许昕、樊振东组成;奥运P卡(替补队员)王楚钦与周启豪、方博、周雨组成三团;林高远、梁靖崑、徐晨皓、林诗栋组成二团;中国香港男队也以奥运阵容(黄镇廷、何钧杰、林兆恒)参与。

女团比赛中,中国一团由陈梦、孙颖莎、刘诗雯、王曼昱组成;二团为王艺迪、陈幸同、钱天一、石洵瑶、蒯曼、范思琦;三团汇集了多名特殊打法选手,由孙铭阳、张瑞、顾玉婷、刘斐、朱思冰、何卓佳组成;中国香港女队也以奥运阵容(杜凯琹、李皓晴、苏慧音、朱成竹)参赛。

男团首轮,中国一团对阵中国香

港队的第一盘双打比赛中,实力更胜一筹的马龙/许昕以3:1拿下中国香港组合何钧杰/林兆恒。第二盘单打由樊振东对阵黄镇廷。双方各胜一局,拼下第三局的黄镇廷第四局以10:9拿到盘点,樊振东顶住压力扳平局分,又在决胜局以11:5过关。后面三盘比赛,许昕、樊振东、马龙先后战胜了何钧杰、林兆恒和黄镇廷。

中国一团与三团晚间对垒。首盘马龙/许昕以3:1击败王楚钦/方博,但第二盘樊振东以2:3不敌周启豪。之后的比赛中,许昕、马龙、樊振东先后击败了王楚钦、周雨、方博。

女团比拼中,中国一团以4:1战胜特殊打法齐全的三团后,在第二轮迎战中国香港队。首盘刘诗雯搭档陈梦轻松战胜李皓晴/苏慧音,此后孙颖莎以3:1击败杜凯琹,刘诗雯以3:0战胜苏慧音。孙颖莎、陈梦再次登场,均以3:0获胜,这样中国一团以5:0战胜中国香港队。

柔道项目揭晓奥运积分

6名中国女将出战东京奥运会

本报讯 记者李翔报道 北京时间6月23日凌晨,国际柔道联合会公布了最终奥运积分排名以及东京奥运会参赛名单,中国柔道队共有6名女选手参赛,中国男子选手未能获得柔道项目的参赛资格。

在女子柔道项目上,中国选手优势十分明显,在此前的7届奥运会中拿到了8枚金牌、3枚银牌、10枚铜牌。辽宁籍运动员孙福明、袁华、杨秀丽等人,曾经为中国柔道队夺得奥运金牌。

虽然中国女子柔道选手保持强劲势头,中国男子柔道队却始终没有实现奥运金牌零的突破。不过,此前每一届奥运会上都有中国男子柔道选手的身影,参赛人数最少的一次是在2012年伦敦奥运会上,只有阿拉木斯一棵“独苗”。而在东京奥运会上,中国柔道队很遗憾地没能在男子项目上获得参赛席位,也因此无缘柔道混合团体赛。

东京奥运会柔道资格赛,中国柔道队共有9名女选手在6个项目上达到奥运会参赛标准。但受限于每个级别只能一人参赛,中国队最终派出的参赛名单为李亚男(女子48公斤级)、卢童娟(女子57公斤级)、杨俊霞(女子63公斤级)、孙晓倩(女子70公斤级)、马振昭(女子78公斤级)和徐仕妍(女子78公斤以上级)。除了杨俊霞参加过上一届约奥运会之外,其他5名获得参赛资格的队员均是首次踏上奥运会征程。

虽然中国女子柔道选手保持强劲势头,中国男子柔道队却始终没有实现奥运金牌零的突破。不过,此前每一届奥运会上都有中国男子柔道选手的身影,参赛人数最少的一次是在2012年伦敦奥运会上,只有阿拉木斯一棵“独苗”。而在东京奥运会上,中国柔道队很遗憾地没能在男子项目上获得参赛席位,也因此无缘柔道混合团体赛。

“北京2022冬奥文化公益平台” 正式上线



6月23日,北京2022冬奥文化公益平台正式上线。北京2022冬奥文化公益平台,通过移动互联网将冬奥会与公益活动结合起来,将社会各界对冬奥会的支持和参与转化为公益行动,以趣味性、互动性强、覆盖广泛的的特点将冬奥会与广大民众连接起来。图为“北京2022冬奥文化公益平台”上线启动仪式。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 债权转让公告

朝阳县永兴锰矿石经销处、辽宁海洋融资担保有限公司、丛培广、李永恩:

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)与李子林于2021年6月21日签署的《债权转让协议》,我公司对朝阳县永兴锰矿石经销处享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让至李子林,现通知朝阳县永兴锰矿石经销处、辽宁海洋融资担保有限公司、丛培广、李永恩自债权转让之日起向现债权人李子林履行还本付息义务及该债权项下的其他义务。其中债权本金3999705.15元、利息4680286.6元(截至2021年6月3日)。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体为履行义务或履行清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2021年6月24日

封路通告

经上级公路部门批准公路大修改建工程施工,对灯轴线公路K106+974.2-K118+492.1处实行路段封闭。青营峪至辽阳方向及反向绕行路线:

青营线—青营线—辽阳
东青峪苔岭—山嘴—高家堡—塔子岭—鸡爪山—辽阳

对青营线公路K293+600-K315+582.3处实行路段封闭。三家子至海城方向及反向绕行路线:

辽庄线—辽庄线—龙王线
药山镇—黄花甸镇—大房身—偏岭镇

海欢线—海欢线—海城
封闭日期为2021年6月28日至2021年10月31日。

在封闭交通期间内,请您慢驶绕行,特此通告。

鞍山市交通运输服务中心
岫岩满族自治县公安局交通管理大队

2021年6月24日

封路通告

因彰武县城区供水管网改造工程施工需要,拟对法盘线S214(起止桩号:K99+260至K100+670、K101+876至K102+775)路段实施半幅封闭,封闭日期:2021年6月25日至2021年8月3日。施工期间请过往车辆按施工现场交通指示牌减速通行。

阜新市交通运输事务服务中心
彰武县交通运输事务服务中心

彰武县公安局交通警察大队

阜新市兴光市政工程有限责任公司

2021年6月24日

封路通告

因彰武县城区供水管网改造工程施工需要,拟对丹霍线G304(起止桩号:K387+366至K392+330)路段实施半幅封闭,封闭日期:2021年6月25日至2021年8月3日。

施工期间请过往车辆按施工现场交通指示牌减速通行。

阜新市交通运输事务服务中心
彰武县交通运输事务服务中心

彰武县公安局交通警察大队

阜新市兴光市政工程有限责任公司

2021年6月24日